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Передплата
■а »РУ СЛАНА» виносить:

в Австриї:
п  цілий рік . . .  20 кор 
■а пів року . . .  10 кор 
ва чверть року . . с кор 
■а місиш. . . . 1-70 кор

За границею
■а цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рубців

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с д а н о в и х  исальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 

О 5 іїї ГОД. пополуднії.
Редакцкя. адмінїстрация і

екснеднция «Руслана» під ч. 1. 
пи.Домбразсчвго'Хорунщиниі.Екс- 
педппнн місцева в Лґенциї Со- 
коловского в пасажі І'авсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій нропе’іатані вільні 
від порта. — Оголошена зви- 
чаіціі приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З і с. від стрічки.

Іініир## Наук» Тирити і». Шевченки.
(+ ) Всякий початок трудний. Але з 

малих починів доходить ся при сьвідомій 
ц іл ії  і систематичній роботі звичайно до 
значних успіхів. Вправдї в наших народних 
підродинах не босато можемо вказати та
ких сьвітних проявів, бо як раз не достає 
нам на ріжних областях нашого народного 
жити тої «.відомої цїли, тої систематичної, 
орґанїчної роботи Всеж таки останними 
часами і в тім напрямі руска суспільність 
починає доходити до сьвідомостн, що з це- 
гол повстають величаві будівлі, що тривка 
будівля повинна мати міцні підвалини і що 
все те повинно робити ся після певного, 
наперед обдуманого і розумного плину.

Ми все встоювали за тим, що з малих 
починів можна довести до великих діл і 
були все і єсьмо сеї думки, що постепен- 
ним розвитком можемо осягнути великі V- 
сиіхи. Високопарні оклики, що се, те або 
оне має станути відразу, що або все, або 
нічого, вважали ми все пустими і дешеви
ми, хоч вельми популярними фразами. 
1 справді доперва тоді, коли руска суспіль
ність помадо і бодай в части почала отря
сати ся від перемелювана сих високоиар- 
них фраз, а стала брати ся до тихої бу
денної р о б о т и  на ріжних областях на
шого народного житя, з того доперва ча
су можемо вказати на дійсні успіхи, на 
невеличкі зразу, часом навіть ледво за 
мітні почини, з котрих перегодом вироста
ють діла, які звертають на себе бачність 
не лише наших близших сусідів, але та
кож ширшого сьвіта.

Нині хочемо сих кілька слів нрисьвя- 
тити нашій • народно-культурній роботі. Не 
від нині она у нас почала ся, не легкі бу
ли єї почини: нераз ми ідучи сею дорогою 
сиотикали ся, або робили непростимі 
хибки, але досьвід навчив нас, що й

ДО-
чу-

Денис Угнівець

ЙОГО лектурА
На дворі буцім весною.
Чисте, ясно-голубе небо, без хмариноч

ки — без скази пишним шатром повисло над 
землею, білим обрусом снігу застеленою. Одначе 
на сьому голубому щовцї небес — щось ніби 
думонька заблукана скриваеть ся. — Здаєть ся, 
тихою та нечутною мовою промовляє з облаків 
якась невидима істота — ніби тугу вливає в 
душу чоловіка — торкає в його серце і на ніж
них струнах його, начеб на кобзі кобзар кладе 
таємничі пальці і творить пісню жалібну — ту
жну... неухватну пісню, що відгомоном своїм 
губить ся в дали неосяжній і загубитись не го
дна — а тихим, болючо-солодким стягом оча
ровуючого мріяня пориває за собою і в могу- 
тних обіймах меланхолії несе десь далеко... де 
нема ні простору, ні часу... ні істнованя... в я- 
кусь безконечність. — І думаєть в той час чо
ловік і розумує і мислию шукає кінця в безко 
нечности — а не знайшовши його — неначе 
змучена довгим летом пташка буйнокрила бєть 
ся ще виспіє в хмари — в мрії неосяжні — 
і там його нема. Знеможені — зломані тугою

жому потреба научатись, хоч свого не цу 
ратись, треба дивитись, як инші розумні 
люди дбають про тЗкі справи і самому 
потрафляти. От досить вказати на нашу 
літературно наукову область. Довго се поле 
лежало у нас облогом, хиба деколи на тім 
облозі повнила ся якась замітна цьвітка, 
наші сусіди далеко нас випередили, треба 
було і нам взяти ся до роботи поважної 
і систематичної'. Були у нас навіть пере
дові люди, що не мали віри н можливість 
такої роботи, бо здавало сн їм, що нема 
у нас людпн до того. Досьвід показав зо
всім що иншого. Виявило ся, що її люди 
до такої роботи знайдуть ся і що така ро
бота можлива у нас і кеде до певних і до
брих вислїдів. Досить вказати на ту хвилю, 
коли то літературне Товариство ім. Ш е
вченка мало перетворювати сн в наукове; 
скі.іько то було тоді зневіри, як трудно 
було переконати люднй про можливість та
ких починів. Правда, що сі почини були 
спершу вельми незначні, дрібні, але пере
годом і громада охочих і спосібних до та
кої роботи наукової більшала з кождим 
роком, уступала що раз більше давна 
зневіра і що раз красші успіхи і вислі
ди переконали і многих недовірків про 
можливість розвитку і'лукц в україньско- 
рускій мові. Нині здобуло собі Наукове 
Товариство ім. Шевченка не тілько призна
не і повагу у своїх, хоч і тут ще чимало 
є невірних, але також і у чужих. Хто спо
гляне на видана сего Товариства, які иоя- 
кили ся за останний десяток, літ нкоїб там 
не був думки що до деяких подробиць, 
всеж таки признати мусить, що в тій обла- 
сти наша суспільність може повеличатп ся 
поважними успіхами.

В останних часах ступило Наук. То
вариство ім. Шевченка о оден ступінь 
вперед, оно ввело в житє о р ґан , котрії її з 
одного боку буде переводити в сьвіт пло
ди нашої наукової роботи, а з другого —

і болем пекучим летні крила повисають зпені- | 
рою — а вкінци отіняють ся на лоні землї- 
матери.

І його душа — його зір упав на ясно І 
голубі облаки — а серце рвало ся до їх — 
рвало ся до волі, котрої не було і не буде на 
сьвітї — рвало ся в простір неокутий, в отею 
вимріяну, сотвовену явою країну духів, ідеалів... 
сираведливости, що «дїйсностю» в сні лиш ожи
ває... в отсей рай усьміхнений вічною весною, 
вічно сьвіжим розцьвітом пахощів — вічною 
молодостию. котрої нема і бути не може.

І тісно — чорно стало в його хатині — 
келиї.

Біль і туга оловом зависли над його 
душею.

Здаєть ся темна чорна ніч своїми
страшними, таємничо сильними раменами обхо
пила його і давила тіло — мозок... розривала 
серце...

Звичайно не опускає він отсьої келиї. 
Він освоїв ся з нею. Вона стала йому тою са 
мотною домовиною, тим гробом солодким і по
рослою бураном і дикими рожами могилою се
ред степу безмежного — о котрій снить мисль 
його.

Але в день ясний — соняшннй як ось 
сей .. келия тратила солодкий чар принадного —

пособляти ме. щоби наша суспільність мала 
найліпшу нагоду иознакомляти ся з пло
дами ума евроиейских народів. Наукове 
Товариство ввело в житє давне бажанє —- 
к н и г а р н ю , устроєну зовсім після вимог 
евроиейских. Руска суспільність повинна 
отже піддержати сей новий почин Наук. 
Товариства і в усіх справах, які входять 
в обсяг книгарства, літератури, науки і 
штуки, звертати ся до сего жерела, з ко

трого  можуть черпати поважні плоди лю- 
: декого ума. так свого питомого, як і всего 
культурного сьвіта. Бажаючи Товариству 

І найкасших успіхів на тім полі, покладаємо 
надію в нашій суспільності!, що зуміє під
держати сі змаганя.

З державної ради.
На вчерашнім заеїданю, після відчитана 

впливів, відповідав президент міністрів б а р. 
Ґ а в ч на інтериеляцию ІІІенерера в справі ін- 
тервенциї ґр. Голуховского з причини промови 
нруского міністра скарбу Раинбабена. Бар. 1 авч 
заявляє, спільне нравительство в порозумінні з 

Іавстрийским починало кроки за посередництвом 
австро-угорскої .амбаеадн у нїмецкого ііравнтель- 
ства з причини. згаданої промови. Дані р.му ви
яснена були цілковито вдоволяючі і взагалі ціла 
справа була полагоджена в формах як найбіль
ше приязних. Жаданю інтерпелянта, щоби бесі
дник подав до відомости зміст австро-угорскої 
поти, як також одержану відповідь, бесідник не 
може досигьвчнннтн, бо се нротивило би ся 
міжнародним звичаям.

Палата переходить до дальшої дискусиї 
над промисловою новелею. Промовляли ии. Фо- 
ґаєр, Ельдерш, а відтак Плячек і Хоц, після чо
го перервано наради, слідуюче заеїданє назна
чено на суботу.

спокійного гробу — таємничої велпчавости мол 
гили — а було йому, ніби він звичайний кри
мінальник закований в найглубшім льосі тюрми.

Він затужив за волею... за житє.м... за 
чистим — голубим небом.

Взяв загоротку... вийшов на вулицю.
Ішов — сам не знаючи куда. Блукав 

між камяницями, що в очах його росли в фан
тастичні кольоси, а своїми насадами лежали на 
його грудях — лиш верхами мчали і взносились 
в безконечність — опісля їх обриси заокругли
ли ся і гинули десь... в якімсь .нічім...»

Тяжко... невиносимо тяжко було йому на 
грудях... на серцю...

Вдихав воздух. — та він не злекшав 
бремени з його серця...

Біля нього пересували ся люди... всі
лякі... от звичайно як в місті.

Чув ніби шепіт чийсь: «Читай!., се кни
га сьвіта... бібліотека жигя... Читай... Повно 
в ній загадок і тайн незлічима сила... Не відга
даєш їх ніколи... але не завадить... Читай і від
гадуй’...

Га?!.. Трудне?!...
А здаєть ся все таке зрозуміле... при

родне.,. таке на иричуд гарне в рожевих крас
ках опромінене сяєвом сонїшного блеску.. опти
мізму... І



Япаньско-росийска війна.
Погром під Мукденом.

Одна із найстрашнїйших битв в істориї | 
воєн покінчила си знов погромом росийскої 
армії. Битва під Мукденом була як що до скіль- 
кости нагромаджених там сил, так і що до про 
стору боєвища, а неменше що до завзятості! і 
погубности борби богато страшнїйша та більша 
від битви під Ляояном. А вже взагалі безпри- 
Мірним, небувалим в істориї випадком є довге 
треванє теперішних битв і величезні стоати в 
людях. Під янтайскими горами і над Шагом 
тревала битва два тижні, тепержеж під Мукде
ном рівнож стілько вже веде ся борба, а в виду 
того, що Яванці мали вже перервати зелїзничий 
шлях і відворот Куропаткіна буде відбувати ся 
без помочи зелїзницї — оборонний відворот но- 
треває ще щонайменше кілька днів, заки Роси 
яни найдуть безпечний захист в Тіенлїнї, а ви
черпаний погонию побідник задля віддиху і 
упорядкованя своїх сил відложпть оружє бодай 
на короткий час. Та ще питане, чи-і удасть ся 
Росиянам добитись до Тіенлїну! Що не всім — 
се не улягає сумнівові! після найновійших теле
грам. Деякі частини правого росийского крила 
і ціле ліве крило стратили тактичну звязь між 
собою і відтяті від центра, мусять власними си
лами перебивати собі дорогу через ряди непри- 
ятеля. Тут під Мукденом Куропаткін похоронив 
свою давну славу доброго полководця зі школи 
Скобелева.

Основи новітної тактики.
Богато причин зложило ся на невдачі Ро- 

еиян з одної, а побіди Яванців з другої сторони. 
Однак головною, засадничою причиною се є від
мінний режім в Росиї і Япанїї. Ройия предста
вляє собою централізм і автократизм і то не 
тілько в державнім устрою, але, як бачимо, та
кож і в армії. Один однїськнй начальник пере- 
нимає на себе цілу відвічальність і весь тягар 
акциї і під тим тягарем, розуміє ся, паде, бо 
так в новітній державі, як і в новітній армії 
аґенди надто скомнлїковані, щоби їм подужала 
одиниця. Не тілько Куропаткін оставляє Ґріпен- 
берґа єго судьбі, коли той, підпринимаючи об
хідний атак жадає підмог; свого часу Зазулич 
над Яльом також не слухав Кашталїньского і 
збивши свої сили в одно місце, дав себе обійти 
Яианцям і відтяти відворот. І під Ляояном Ку
ропаткін сам один вів команду над цілою ар
мією зі шкодою для ходу битви і в своїм по
ході на янтайскі гори і тепер під Мукденом, хо
тяй вже відділив поодинокі корпуси під коман
дою Лєнєвича, Рененкампфа, Кавльбареа. то 
всеж таки не дав їм можности в рамах голов
ного, загального пляну тої свободи інїциятиви і 
руху, шо виключно тільки може використати 
боєві відносини даної хвилі. Найхарактеристич- 
нїйшим контрастом для зілюстрованя сеї ріжни- 
цї був атак Куропаткіна на янтайскі гори, а те-

— Бачиш отсих людий... їх мисли ?.. .Старі
і молоді... багаті в дорогих теплороскінших 
шубах — а в латаних шматах, в безпідошвих 
ходаках убогі, волоцюги... «щасливі» і «неща
сливі...* одні'в супроводі бон, няньок, лякеїв — 
другі з ланцушками на скованих руках... Пере
читав... але чи зрозумів зміст оттої стрічки жи- 
тєвої книги ?...

— Що ти на те ?...
А він м овчав.. і далі ішов і в морю 

думок потапав...
Вже за містом... На оболоню ряди не

проглядні леґінїв зрабованих своїм батькам, 
матерям і милим — вимахують острими багне
тами, муштрують ся, щоби для добра, спокою, 
защити своїх батьків — братів —- сестер — жі
нок — мордувати вміли...

Читав, а в очах слези перлили ся... Чи 
добре зрозумів перечитане?...

Ха... ха...
Стара відгадка!...
Вертав назад домів понурий наче осїн- 

ний сумерк — вертав до своєї келиї і сьміяв ся 
сьміхом лютої ненависти до сьвіта... до людий... 
роздумував, якби зробити бомбу — кот|іаб цілу 
вселенну рознесла в первісну імлу... в отеє пер
вісне нїчо.

Житє...

иерішний контратак Яванців на Мукден. Куро
паткін кидає ся одною купою прямо на укріпле
ний фронт нецриятеля і тому мусить цофати ся 
в двох днях з незмірними стратами; Яванці 
укріплюють ся против неприятельского фронту, 
а обома крилами загрожують єго так, що він 
сам. без борби покидає з таким коштом і тру
дом укріплений фронт. Янаньскі армії Ген. Ку- 
рокого, Ноґого, .Нодзого, Окого становлять окре
мі, суцільні, легко порушні, самостійні воєнні 
одиниці, які від початку окремо висідали на су
шу, окремо машерували і тепер окремо кожда 
за себе дїлає, але для одної цілії і сиільного, 
широко заложеного, стратегічного пляну. Про се 
пересяклий автократизМом Куропаткін не має 
понятя. Се могло бути добре за Скобелева, ко
ли розміри стратегії були в усім менші, але не 
тепер, де боєвнй фронт розтягає ся на простір 
понад ї00 кільометшв.

Телєґрами
З  Токіо доносить* 1 сііецияльний кореснон 

дент БосаІ Ап2»І£ег-а, що росийский відворот 
почав ся вче.ра. Янаньскі батернї обстрілюють 
відступаючих і ’осияп. Ціле місто гробів коло 
Мукдену знищене. З  Петербурга телеграфують 
до ВегІ. /їх., що Ген. Куропаткін поніс великий 
погром, праве крило і армія Лєнєвича відтяті 
від центра. Куропаткін відтятий від зелїзницї, 
мусить шукати відвороту в напрямі до Фушун. 
Тетрз лойосить з Токіо: Уважають тут побіду 
Яванців вовною. По яианьскій стороні брало 
участь в борбі 2ООФ0О людий; 100.000 резерви 
випочатого війсйа находить ся в дорозі до фрон
ту. Згадуваний вже берлїньский БосаІ Ап/еі^ег 
доносить з Петербурга, що там вже уважають 
битву під Мукденом за програну, хитни Росияни 
в борбі мали перевагу 50.000 людий, мимо нри- 
бувшої в иослїдній хвилі армії Ноґого. Акция 
Куропаткіна стрічає ся з острою критикою. Од
нак воєнна партия в Петербурзі' є за дальшим 
веденєм війни і жадає висланя нової 400.000-ої 
армії до Манджуриї під проводом Ген. Драґомі- 
рова, який серед війска тішить ся великою по
пулярносте/ В дальших телеграмах доносить сей 
орґан, що росийскі війска є такі змучені, що не 
будуть в силі виконати скоро відвороту. За со
бою палять всі будинки і припаси нагромаджені 
в Мукдені і здовж зелїзницї. - Бюро Райтера 
доносить від свого кореспондента при армії Ген. 
Оку, що ліва япавьска армія відтяла і знищила 
зелїзницю між Мукденом а Тіевлїном. Росияни 
цофають ся північною дорогою. Росийский центр 
цофає ся в пополосї. ІІетербурска телеграфічна 
аґенция доносить дня 9. марця: Вчера Яванці 
заатакували росийскі позициї на північ від Мук
дену, коло місцевости Падіяза. На північний за
хід від цїсарских гробів кипить страшна борба. 
Наші передні сторожі покинули ГІадіязу. Також 
коло місцевости Сантайші, на північ від цїсар
ских гробів, кипить борба. На полуднє янаньскі 
сторожі добились до Гуаншан. Чути там тепер 
сильну канонаду. Ґен. Куропаткін телеграфує 8.

Або жити, жити цілим житєм... не хо
ватись під запаску брехуньства і обман — або 
копнути погордою його, як розбитий череп і за
снути на віки...

Чи отеє веГетованє серед мук і пеколь- 
них житєвих тортур... ті зойки і стони мілїонів 
голодних калік... хорих, що гниють в вязницях, 
шпиталях і темних норах — ті стражданя мі 
лїонів — але і те гнитє в роскошах — отеє ба
гно заскаралуплене можна назвати правдивим 
житєм ?...

А надія... віра в безконечність. , в рай 
вимріяних любощів?...

Теперішностию ЖИЄ «ЧОЛОВІКИ —  —
Тільки «дурні і фантасти» посипують 

своє веГетованє перемеленим цукром минувши
ни, або ослонюють його обманчивим еерпенком 
будучности — надії...

Ха.. ха... на здоровлє вам... жпйте...
А він — дурень чи фантаст?...
Одно і друге!...
От і що він вичитав в книзі житя, пе- 

рекарткувавши кілька листків.. кілька улиць 
міста під ясним бальдахимом облаків..

Краків 17. II. 190-5.

с. м.: Нині заатакував неприятель наші позициї на 
північнім фронті. Повстала сильна борба коло місце
вости Падіяза. Відділ наших передних сторожий 
виперли з Гіадіязи, при чім згинув командант 
сего відділу, кавалер ордера св. Юрпя, полков
ник Генерального штабу, Запольский. Атак не- 
приятеля на наші північні позициї коло Мукдену 
ми відперли. Неприатель поніс великі страти. 
На західнім фронті неприятель заатакував наші 
позициї коло Нушітуан, але єго відперто При 
контратаці наші війска задали неприятелеви ве
ликі страти і ми взяли богато полонників. На 
всіх инших точках вчерашний день минув без 
борби.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к п.
— Календар. В с у б о т у :  руско кат.: Порфа- 

рия; римо кат.: Константина. — В н е д іл ю : 
руско-кат : ІІрокопія: римо-кат.: Григория Вел.
В п о н е д іл о к ' руско-кат.: Васалия, Нестора: 
ри.могкат.: Розвий.

— Шевченковий концерт заходом «Про •ьвіпі* 
і «Львівского Бояна» відбуде ся з кінцем марця. 
При сій нагоді запрошує Виділ «Льв. Бояна- 
своїх членів на громадну першу пробу, яка від
буде ся нині в- нятницю о годині 7. вечером в 
власних комнатах. — Виділ.

— Нині' в нятницю о 8. год. вечером будуть 
передвиборчі збори львівского «Сокола* у вла 
снім льокали.

— З «Сїльского Господаря». Загальні збори 
товариства «Сїльский Господар* у Львові відбу
дуть ся в суботу, дня 25- с. м. в кімнатах «Ру- 
скої Бесіди», Ринок ч. 10., І. поверх, о.годині 
‘/,Ю рано з отсим порядком дневним: 1) Від
крите зборів: 2) звіт діяльності! «Сїльского Го- 
сподаря« в Олеську за минувшин рік; 3) зміна 
статута товариства; 4 )вибір виділу і контрольної 
комісиї: 5) внески членів. — За виділ товари
ства «Сїльский Господар»: о. Тома Дуткевич Тої 
лова, о. Теодор Кузьмів секретар.

Заходом філії „Просьвіти" в Калуши відбу 
де ся в четвер дня 10. марця о 2. год. з полу
дня в сали магістрату просьвітно-господарске 
віче. Реферати дуже інтересні і поучаючі, тож 
просимо прибути громадно. — Виділ.

— Духозний концерт в Бережанах. В понеді
лок дня 20. с. м. відбуде ся в сали тов-а «На
дії» в Бережанах духовний концерт з отсею 
програмою: Часть І. Бортняньский: «В намить 
вічную» Ь-диг; Галунна: «Сдава Сдинородний»: 
Бортняньский: «Аллилуя*; «Плотію уснув*’, ба
сове солье відспіває П. В. Л.; Рафалов; «Вірую». 
Часть II: Бортняньский: «Не одступнм Владичи
це» сі той; Фортепянове сольо: Металлов: «Ми- 
лость мира»: Чайковский: «Сьвят Господь Сава- 
офт*; Чайковский: «Отче наш» Г<3иг; Бортнянь
ский: «Слава во вишних Богу» часть І (октат) 
Діріґент. Віктор Лозиньский. Початок точно о 
год. 8. вечером. Вступ на салю 2 К, на ґалєрию 
50 с. Чистий дохід призначений на запомоги 
для бідних учеників. Білети можна одержати 
в тов. «Руська Бурса» в Бережанах — в Торго
вий II. Юзичиньского або в цукорни П. Гакля.

— З Коломиї пишуть нам: Заходом товариства 
„Кружок українських дівчат14 відбуде ся в неді
лю дня 12. марця в салі «Народного Дому« II. 
пов. концерт з такою програмою: 1) Вступне 
слово. 2) Колесса: „Вулиця44 хор. 3) А. Ваггпі: 
„Ба Копсіе йез Биііпз, сольо скрипкове п-на В. 
Шнаблївна. 4) Б. Лепкий: „Б сьвіт за очи“, де- 
кля.мация. 5) Лїст: «ВарзоФе Ьоп^гоізе N1-. 12",
дует фортеняновий. 6) Лисенко: „Молитва", по
двійний дует. 7) Е. Ґріґ: „Бапзез погуєй’єппєз", 
терцет, фортенян, скрипка і вілїончелльо, п-ни 
Шнаблївнї. 8) Манастирский: „Ой Дністре" і Я. 
Ярославенко: „Марш Соколів", хори. 9) С. Яри- 
чевский: „Небесні співцї", алєґория. — Ціни 
місць: І-рядні крісла Г50 К. ІІ-рядні 1 К, пар
тер ЗО с, для селян і міщан 20 с. Початок о год. 
7*/ї вечером.

— З Одеська доносять нам: Конституючі збо
ри деканальної Групи олеської Тов а св. Ольги 
відбули ся дня 7. марця в Олеську. Предсїда- 
телькою вибрано Вп. п-ню ІО. Дуткевичеву з Цї- 
шок Видїловими: Ви. нп. Л. Левицку з Одеська, 
(заступ, предеїд.), Леонтовичеву з Чех, Дзеро- 
вичеву з Топорова, І. Єзєрску з Гумниск. Пору- 
чено виділові! організувати Групи ііарохіяльні по 
всіх парохіях деканату.

— З Чорткова. В неділю дня 12. с. м. відбу
де ся в салі громадского уряду в Чорткові ама- 
торске представлене комедиї „Заверуха" Лотоц- 
кого і «Настоящі" Бобикевича заходом місцевої



з
читальні на добродійні цїли. Початок о 8. год. 
вечером.

— „Просьвіта" в мосгискім повіті. Коли матер
нє товариство не проявляє більшого жити, то 
філїяльні товариства також нидіють. В сім слу- 
чаю, якою є філія »Просьвіти«, такими будуть 
Читальні »Просьвіти« в дотичнім окрузі. Єсли 
філіальний виділ не розвине праці над основу- 
ванєм нових, а доглядом вже єствуючих чита
лень, то головний виділ »Просьвіти« зі Львова 
сему не зарадить. Філія »Просьвіти« в Мосги- 
сках, заснована 15. серпня і 903. р., може нове- 
личати ся значними успіхами на иросьвітній 
області! в своїм повіті. Головою філії був від 
заложеня філії до кінця 1904. р. кандидат адвок. 
Зах. Скварко, заступником о. Лей Левицкпй 
нарох в Мостисках, а секретарем др. Стан. По
ляньский. Крім них брали живу участь в про- 
сьвітній роботі о. Тесля з Крукенпч, в Гуменюк 
з Боленови і, о. Борис з Хлипель о. Сівула з 
Дмитрович, о. Кушнір з Містим, о. Кондрацкий 
і о. Каміньский з Судової Вишні та н. Дм. Тор
цевим Мостиска філія при зал  женю застала 
в повіті 10 читалень • Просьвіти», з яких деякі 
тоді ледви животіли. Нових читалень заложено 
но конець 1904. р. 8, а то: в Кільникові за гре
блею. в Мостисках. Липниках, Чижевичах, Під 
лісках, Крукеничах, в Судовій Вишин па вели
кім передмістю і в Остріжцп. Стан читалень був 
переважно вдоволяючий, а деякі дуже успішно 
розвинули ся. Зі звітів присланих філії показує 
ся. іцо 18 читалень розвиває ся; прочі 6 не про
являють житя. бо не прислали звітів. 18 чита
лень мають 927 членів, а з них читальня в Кру
кеничах має найбільше (102) членів, а читальня 
в Старяві 21 (найменша). Пересічно припадало 
на одну читальню 52 членів. В б блїотеках було 
разом 1840 книжок, а перечитано з них 800. При 
9-ох читальнях були крамниці, а крім того були 
в Старяві 4 селяньскі крамниці, в Судовій Виш
ий 2 міщаньскі. а в Підлісках є крамниця кулка 
рільничого. Дохід з чнтальняних крамниць був 
призначений на церкви, а в Липниках на читаль
ню. Нїодна з члталень не м їла свого дому. Ви
діл філії »Просьвіти» в Мостисках бажає осга- 
вати з читальнями в як найтіснійшім контакті 
і повідомляє, іцо всім тим членам »Просьвіти» 
мостиского повіту, котрі членьскі вкладки скла
дати будуть у виділі філії в Мостисках, уділяти 
буде безплатної поради і помочи правної в спра
вах оросьвітних і економічних і виготовляти по- 
даня в сих справах (як пр. о закладанє кра
мниць, о трафіки). Також гадав виділ заложити 
філіальну касу для удїлюваня дрібних позичок 
своїм членам т і  заняти ся закладанєм молочар 
ских і торговельних спілок і бурс.

— Перепеленя. Намісник переніс старшого ко
саря повітового Віктора Зачкевича з Н. Торга 
д о  Бучача, секретаря намісництва Стан. Порта 
з Кракова до Н. Торга, повітових комісарів: 
Вільг. Ґавропьского з Перемишлян до Мі.іьця, 
Стан. Токаря з Турки до Бучача, і Ін. Давкша 
зі Львова до ГІідгаєць, концепіста намісництва 
Евст. Льореновича з Дрогобича до Борщева і 
концептових практикантів намісництва: Володи
мира з Олексова Ґнєвоша з Бучача до Дрогоби
ча, Олександра Таньчука зі Львова до Золочева, 
Ро.муальда Вільчка зі Львова до Стрижояа, Каз. 
Ґолїньского зі Львова до Турки і Франца Пєньон- 
жкевича зі Львова до Перемишлян.

— В Турцї коло Хпрова відбули ся дня 24. 
лютого с. р. загальні збори тов-а «Народна Ра
да». Нарадам проводив повітовий маршалок 
о. Прухницкий. З огляду, що нос. Рлиджук не 
явив ся на зборах, перша точка, его посольский 
звіт, відпав з програми. З  дневного порядку о. 
Василь Сологуб зложив звіт з діяльності! виділу, 
почім зібрані уділили видїлови абсолюториї 
і приступили до вибору нового виділу. В склад 
виділу війіпов яко голова о. Петро Сологуб. 
Жива дискусия вивязала ся при поодиноких 
внесених. 0. маршалок Прухницкий підніс з на
тиском, щоби мойви виділ вів даЛьше акцию 
в тім дусі, шоби перевести орґанїзацию в цілім 
повіті через численні довірочні збори, при ко
трих являв би ся відпоручник виділу. 0. Ско- 
бельский поставив внесене, щоби новий виділ 
постарив ся передовсім о те, щоби члени скла
дали свої вкладки, дальше, щоби відніс ся до 
ради повітової, щоби вона заняла ся спроваджу- 
ванєм штучних навозів II. Крушельницкий, учи
тель шкіл народних в Турцї пропонував, аби ви
діл відніс ся по ради повітової о висиланє ф а
хового аґронома по селах, котрий би іюучував, 
яких навозів, якої мелїорациї, якого дренованя 
і т. д. наш повіт потребує. 0  Сологуб вніс, що- 
ли старатись щерез послів о виєднанє своєї 
рускої інституциї фінансової з пунілярпим за- 
безпеченєм, а нїм се стане ся, щоби посли по
старались о дозвіл, аби гро.мадскі і парохіяльні 
фонди льокувати в судах, аби населене могло 
мати в судах дешевий кредит, бо дотепер сто
ять справи так, що ті, котрі складали гроші 
на ті фонди, з них тепер не користають. 
Дальше вніс, щоби просити міністерство рільни
цтва. аби через льокацию капіталів державних 
в судах в Турцї і Борини скріпило фонди сиро- 
тиньскі судові так, щоби всі ґрунтові господарі 
могли затягнути дешеві позички, а дальше, що

би віднестись до населена повіта турчаньского 
народности рускої, щоби всі в судах, в урядах 
податкових, в старостві самі вживали лише ру
скої мови, та домагались в усіх урядах для себе 
урядована в рускій мові. Вкінци о. Сологуб по
ставив внесене, щоби вплинути на товариство 
садівничо-пщільниче, аби занялось розширенєм 
пщільництва і садівництва в турецкім повіті. — 
Міщанин и. Туряньский з Турки вносить, щоби 
виділ постарав ся спровадити адвоката Русина 
д > Турки, котрий би, яко везависимий чоловік, 
став осередком народної дїяльности в повіті. 0. 
Сологуб забравши ще раз слово, зазначив, що 
послїдна вже хвиля, щоби товариство застано
вило ся серіозно, в який би спосіб взяти в свої 
руки товговлю у повіті та звернув ся з мокли 
мЬм, щоби молоді сьвященикн ириложили своїх 
рук до пр 'сьвіти. бо дока сьвященьство, як до- 
си, не возьме ся в повіті до народної діяльно- 
сти, то сей повіт ще довго буде одним з по- 
слїдних. Дальше взивав, щоби мус гарі залїсюва- 
но, мочарі і млаки дреновано — бо па се суть 
фонди. В тих всіх точках забирали голос о. мар- 
шалок Прухницкий, н. Крушельницкий, о. Ско- 
бельекий, о. Поляньский і п. Сидір Пасїчиньский.
— Всі внесена перейшли одноголосно і на тім 
збори замкнено.

— Вибори до повітових рад. Доповняючі вибо
ри дві'Х членів поетової ради в Ліску з Групи, 
сїльских громад відбудуть ся дня 18. цьвітня с. 
р. — Вибори до повітової ради в Жидачев: від
будуть ся дня: 17. цьвітня з сїльских громад 
(12 членів), дня 18. цьвітня з міских громад (5 
членів), а 19. цьвітня з більшої посїлости (9 
членів).

— Новий „статус" учителів а Буковині вида
ла буковиньска краєна рада шкільна в II. випу
ску «Вістника розпорядків» коаєвої ради шкіль
ної з дня 26. лютого с. р. З него видно, що з 1. 
вереснем 1904. роцу було на Буковині 648 ста
лих сил учительских II, а 51 сил НІ. катеґориї 
платні. Отже 218 найстарших нобирає платню 
1490 К 4- 350 К дорпжняного додатку, 217 даль
ших має 1200 К Д- 309 К, а прочі 1009 К 
4- 250 К. — 3 підучителїв нобирає 28 платню 
900 К 4- 225 К, а прочі 800 К 4- 200 К річно.
— На 217 сил першої ранги припадає 164 наду
чителїв і 4і надучительцї, ЗО учителів і 20 учи
тельок. З  Русинів при рускпх школах є 7 над- 
Учителїв, 1 Русинка надучителька, 4 є управите
лями шкіл, -а тільки 3 учителями при більше- 
клясових школах. На 217 учительских сил дру
гої ранґи є 97 надучителїв і 2 надучительцї, 
між ними 44 надучителї-Русини при руских 
школах. На 118 учителів є 20 Русинів упра
вителями шкіл, «а тільки 13 учителями при біль- 
шеклясових школах. В третій ранзі становлять 
надучителї лише виїмок, бо всіх є лише 6, а з 
того 4 Русини, що стали ними ізза квалїфікациї 
з кількох мов викладових, яких вимагав конкурс. 
Ще є в сій ранзі 9 Русинівуправптелїв в гір- 
ских місцевостях. На остаток записатиб і те,щ о 
на 648 4- 51 — 699 сталих учительских сил при 
буковяньских народних школах було 1-го ве
ресня 1904 року загалом 230 Русинів і 20 Ру
синок, з того 223 Русинів і 20 Русинок при 
руских школах, в яких вчило ще 35 учителів 
та учительок нерускої народности, а іменно 25 
польскої, 5 жндівскої, 5 нїмецкої, є 3 волоокої 
народности; наколи учительских сил рускої на 
родности при неруских школах нема й десять. 
З  провізоричними силами разом було 1. вересня 
1904 на Буковині 132і учительсктх сил, з того 
було 793 учителів а 528 учительок, між ними 
289 або майже 22°/0 иеквалїфікованих.

— Подяка. Головний Виділ Товариства св. Оль
ги складає прилюдну подяку свому Членови До- 
бродїєви і ВПр. о. шамбелянови і деканові! Гр. 
Словицкому з Буська за щедрий даток 100 К 
в користь Товариства.

— Переписна Адмінїстрациї. ВПов. Ігн. Гуць в 
Ляск. Годимо ся: заплачено по день 13. н. ст. 
цьвітня с. р. — ВПов. Ізид. Дем.-Добр. в Бач. 
Заплачено до 13. н. ст. марця с. р —  ВПов. Д. 
Зїнк. в Величцї. Заплачено за січень і лютий, а 
не за лютий і марець.

Всячина
Арештоване панка. В Парижу увязено онодї 

Гр. Завадзкого-Борковского, маршалка росийско- 
го двора, комтура мальтаньского чина і т. д. 
Віденьскі дневники пишуть в справі сего аре
штована: Ґр. Борковский купив від помершого 
вже підпрефекта образ Михайла Ангела За 
20.000 франків, але хоч грошей за него не за
платив, то образ продав. Ґр Борковский запе
вняє, що образ був фальсифікатом і варт був 
що найбільше 200 фр., які він заплатив нідпре- 
фектерови. Родина підпрефекта обжаловує тепер 
ґр. Борковского о заплачене решти довгу, але 
не має сьвідка, що знав би, як стоїть справа. 
Інакше представляють ся дві другі події. У я- 
коїсь Діфур взяв ґр. Борковский мережанки на 
кредит, вартости 6.000 фр., і продав їх сейчас 
за 2.000 фр., не заплативши властительці ані 
центима. Від антиквара Антвата купив килими 
за 4.000 фр., не заплатив за них і заставив за 
400 фр. За сі і тим подібні справи ґр. Борко
вского арештовано. Бій є родом зі Шляхтпнцїв

в Галичині, а батько єго називав ся Гр. Алфред 
Борковский і вже не жиє. Мати єго з дому За- 
вадзких мешкає у Львові.

— Обманьства на сибірских зелїзницях На си-
бірских зелїзницях знов відкрито цілу низку 
надужить поповнюваних висшими урядниками. 
Найбільшу сензацию викликало відкрите, що у- 
рядники за значні хабарі висилали поїздами по
милки приватні, як материял воєнний, який, як 
відомо, має першеньство перед висилками при
ватними, що ждуть цілими місяцями. За відсту- 
пленє торговельникам вагонів брали урядники 
• від руки» від .50 до 409 рублів. Як через таке 
сиинюванє воєнного мазбирало ся вже надто 
богато, тоді чиновники радили собі дуже про
сто: весь матерня із супокійною совістию ні
вечили.

— Гноєне дерев в зимі. Проф. Баґнер подає 
таку мішанину до гНоєня дерев: В листопаді 
або в зимі треба мішати з собою 50 прц. хльо- 
рового иотасу і 20 прц. суперфосфату і розси
пати те все докола пия так широко, як ся
гає корона дерева. Крім сего треба посипати те 
саме місце звичайним гноєм стаєнним і все те 
прикопати. У лютім треба посипати поверх зви
чайного гною чілїйску салітру, але єї не треба 
прикопувати, бо вже й так дощ доволі достав
ляє єї корінями дерева. Тому то добре розсівати 
чілїйску салітру но доріжках в садї, о скілько, 
розуміє ся, ті доріжки є за далеко під короною 
дерев Як дерево велике, сильне, то першої мі
шанини треба єму дати 1 клґ., чілїискої салїтри 
ііів  клґ.: менші дерева потребують менше, а як 
ґрунт вогкий, то навіть сильне дерево потребує 
половину чілїйскої салїтри. Пірамідальні дерева 
і дерева у шпалїрі потребують із першої міша
нини коло 250 Грамів а чілїскої салїтри 150 Гра
мів. Дерево на межи потребує з першої мішани
ни 66 Грамів, чілїйскої салїтри 46 Грамів; девера 
стрійні і стрійні корчі можна так само гноїти. 
Як овочеві дерева мають уже буйне листе і до
бре галузе, а не мають богато овочів, то видко, 
що їм не треба тої мішанини,|тодї чілїйску салітру 
можна залишити.

Наука, штука, література
— „В ;чір в хаті" С. Людкевича, конкурсбвий 

твір на мішаний хор з супроводом фортеняна. 
нагороджений І премією, вийшов накладом тов. 
• Львівский Боян». Ціна примірника 1 К 20 с .— 
В с я к і  п р а в а  з а с т е р е ж е н і .

Телеграми
з дня 10. марця.

Будапешт. На вчерашнім засїданю уморено
го сойму по нереведеню вибору до комісий, 
президент Юст нредложив, аби найблизше засї- 
данє палати відбуло ся по утвореню мінїсте- 
рияльного кабінету та щоби позволено єму 
в случаю потреби, скликати сойм перед утворе
ним нового кабінету. Сю предлогу принято і тим 
замнено заеїданє.

Берно (швайцарске). Робітники, які були за- 
няті при коианю сімпльоньского тунелю з іта- 
лїйскої сторони, оголосили Генеральний страйк. 

Петербург. Судова розправа проти Ґоркого
відбуде ся в Ризі.

Єкатеринослав. В копальна Щербіново ро
бітники застрайкували і кинули ся рабувати ма
газини. Війско, вислане до зроблена ладу, стрі
ляло і убило кількох страйкарів, а многих рани
ло. Робітники стріляли до війска револьверами.

Петербург. Заеїданє воєнного суду, перед 
котрим має станути Ген. Штессель з причини 
капітуляциї Порт Артура, відложено до кінця 
війни.

Берлін. Бегі. Еосаі Аигві^ег доносить з Пе
тербурга, що про заключенє мира з Янанїєю 
нема тепер й бесіди. Правительство є рішене 
радше завести в державі далекосяглі реформи 
або відкликати Куропаткіна, чим згодити ся на 
мир.

Токіо. Бюро Раіітера доносить: В напрямі 
Сінчіну Япанцї переслідують Росиян; на схід від 
зелїзничого шляху росийскі відділи находять ся 
в відворотнім маршу до Тіенлїну. Ціла боєва 
лінія Япанцїв пре на уступаючого на північ Ку- 
рораткіна. — Зелїзничий шлях на північ від 
Мукдену знищений.

Берлін. Бос. Апгеі^ег доносить з Токіо, що 
цілий центр росийский з 290.000 армією окру- 
жили Япанцї. Б Токіо з тої думки, що окружеиа 
армія зложить оружє.

ЛьОндон. Тутешні дневники доносять, що 
Я п а н ц ї  з а н я л и  М у к д е н  вчера о 10. год 
рано, почім дальше переслідували утікаючих 
Росиян.



Господарскі, промислозі і торговельні вісти 
Рахунок Краєвого Товариства кредитового

урядників і сьвящеників, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою у Львові, за місяць 
лютий 1905.

І. Стан довжнпй:
1) Уділи ч л е н і в ..............................  25.889 К 94 с.
2) Фонд р е з е р в о в и й ....................  2.078 ., 40 ..
3) Вкладки щадничі

а) стан на початку
місяця К 99.613 с. 99

б) вложено в
лютім „ 12.319 „ 94

разом К 1 11.923 с. 93
в) винято в

лютім . . К 4.167 „ 44 
Позістає з кінцем місяця

4) Сальдо побраних процентів .
5) 3  рахунку ріжних сторін . .
6) Позичка в гал. фонді пропінац.
7) Непіднята дивіденди . . .
8) Кредит банковий . . . .
9) Зиск за р. 1904 ....................

107.766 К 49 
3.016 „ 68

. 354 „ 91
25.000 „ —

. 278 „ 25
19.427 „ —

. 1.031 10

Сума
11. Стан чинний. 

1) Позички, уділені на скрипти
а) стан на початку 

місяця
б) уділено в 

лютім

184-842 К

векслі:

К 168.291 с. 37

15.800
разом К 184.091 с. 37 

сплачено в
лютім „ 10.986 ., 97

Стан 73.104 
392

з  КІНЦ. м іс я ц я

2) В щаднпцї почт. (оборот чековий)
3) Льокациї в товариствах кред.

і б а н к а х ......................... 1 ■ ■ 7.82
4) Д в и ж и м о с т и .................... ....  ■
5) Кошти спору .........................
6) „ адмінїстрациї . . . .
7) Готівка в касі з д. 31. січня 1905

723
18

414
2.367

і 1 с.

40
42

, 03
40
79
91
82

С о ї о з з е и т  
в нас  а жи Г е р м а ні я

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. м а р  ця 1 9 0 5.

1) Орхестра. 2) Реклямоґра® 3) Пан Боні- 
Фатий, піутка в 1 акті В. Ранацкого (сина). 4) 
|_Оіі сіє Агпоісі, міжнародна співачка. 5) Негру еі 
Сезагу. незрівнані продукциї на потрійнім дручку. 
6) 8ІШІСЄІ. майстер на мандоліні. (Павза). 7) Ор 
хестра. 8) Рісаггі/ еі ІАЛІІіат в оригінальнім акті. 
9) Ьіііап Оепіз, ексцентрична субретка. 10) їеап 
Раиі. надзвичайний комік. 11) З ієіііієґ. знамени 
тий чнревобесїднпк. 12) 6 зьвізд щастя, ан
самбль зі співами і танцями.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвита 2 представлена о 4. год. ионол. 
і о 8. год вечером, Що пятннцї НідЬ Біїе пред- 

тав.іенє. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. У. 
З купленим білетом на фотелі, льожі і І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом- 
їбусами Кольосею, які ждуть коло ВіденьскОЇ
щварнї.

глядає лєкциї на 
селі. Приготовляє 

добре до ґімназиї Ласкаві зголошенн надсилати 
.К. розі. тезі. Збараж.

У^еник приватист

ф  Товариство взаємного кредиту 0
0

&

0
0
0

0

Товариство взаімного кредиту

„Зкїстер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч 10) 
приймає вкладки до ©процентовані» на 4 при- » 
оплачує за вкладчиків податок рентовпй: для 
ощаджоня коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щаднпцї почтової; вкладати може 
кождий. навіть і нечлени: на жадане звертає 
сн вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 при. сплату гіпотечиих позичок розкладає 
сн до 15 літ; при 3(1 ратах ' .-річних виносить 
рата амортизацішна (на капітал і відсотки) 5 /„. 
до позичок рнмагає сь першої гіиотеки або до
брої поруки. /

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів 
дивіденди від уділів і на добродійні цілії, 
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, и 
ЛІІ і т. д. 31 738 К.
Стан фондів Товар, крецітов. ..Дністер" 31.12 І

Вкладки: 1.783.673 К.
Уділи членів:' 133.117 К
Ф. резервовий і іін.: 26576 К.
Позички уділені:
Цїині папери: 
Льокациї:
На рах. біжучім:

члени ооез-

1,616.402 К 
123.627 К. 
169 456 К. 
81.968 К.
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Сума 184.842 К 77 с 
Членів прибуло 20, убуло 3, осгае з кінцем 

лютого 1905 всіх членів 54 ■ з 664 декларо
ваними уділами в сумі К 33.200. Уділ члень- 
ский 50 кор. платний також ратами; вписове 
2 К. Товариство ирннимає вкладки щадничі
на 4 1/2(’/о, позички уділяє на 7%. Також посеред 
ничить Товариство в заключуваню обезиечень 
на житє всякого рода і уділяє дотичних інфор- 
маций безплатно.

Львів дня 28. лютого 1905.
Дирекцію.

Надіслане.

Банк
Гіпотечний

Др, Мирон Вахнянин
лікар лїнїки львівского унїверс., б. лікар клініки 

про® Ляйдена в Берлині
пординує у внутрішних недугах від 3—5 поиол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Відділ депозитові
припиняє вклади і виплачуй .іандаткп 
на рахунок біжучіш/пріпіпмає до ііере- 
хованя папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях аагранпчких т. зв.

Депозити сховкові 
8аїе Оерозіів)

За оплатою 50 до 70 корон рів
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно ї 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

.Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогідяїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитоні.м.

Зажне для іктересобаких.
По ц іп ах  нанмірсніїїніпіїх і нанліппіої якості! 

продаємо і доставляємо всякі материялн нк такон: 
Фабричні вироби потрібні до будови. В ваступсгві 
доставляємо до будови печий кафлевнх або ка- 
мінчикових »н о б і л ь ш у в а ч т е п л а».

Кредитова Спілка будівничих 
ул. Третого Мав ч. 7. у Львові.
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0 ку л їс  т
Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ

при ул Личаківскій

ординуе

ч. 19 А від 11 12 і від 4 —5

Маємо честь повідомити Вп. Публику, що 
вислалисьмо на провінцию наших 

агентів в цїли доконуваня всіх замовлень »Со 
кільского Базару». Агенти роблять замовлена 
без нобираня яких небудь задатків. -— Від »Со 
кільского Базару» у Львові ул. Руска 1.

„Тревоги автора івидавника“
гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сст.)

Читайте! Читайте!

Повне и ж  Ц ін  ТАРАСА ІІІЕЕ'ІЕНІІІ
коштує лише 2 корони!

Товариство „ІІросьвітіГ* бажаючи, іцобн в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ЛОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА" 
Книжка, оправлена,в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру- 
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 

| ропейських клясиків, сторін 698.
При замовленю 10 прим, даємо 

сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ 
ЛЬВОВІ Ринок ч. 10.).

10% ои\-
30 

У

<
1
<
<
І<
<
4<

Хто хоче їхати до Америки )

стии

нехай вибирає дорогу через ТРИЄСТ

їзда через Триєст до Нового Йорку і всіх місцево* 

Північної Америки в розкішно уладжених 
першорядних пароходах.

Союзне акцийне австрийске Тозариство парової плавби в ТриєстїА и з іг о - А т е г іс а п а
Яко одиноке пароплавне Товариство, котре іга основі розпорядженя мінїстер. з дня 
30. цьвітня 1904 ч. 21.093 є уповажнене до твореня аґенций і заступництв, установило 

продажу корабельних карт:

в Агенциї у Львові ул. Різнтщка 13.
та в Генеральних Аґенциях в Кракові, Бродах, Підволочисках, Чернівцях, Надбережу, 

Щакові, Осьвєнцїмі і ишшіх Аґенциях. (З—3)
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Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. ШийковскОю


